

డామిట్.. కథ

తప్పుల తడకగా శ్వేతపత్రాలు విపక్షం ముందు నవ్వుల పాలు

అడ్డం తిరిగింది!



విద్యుత్తు ప్లాంట్లపై న్యాయవిచారణ

ఫతీహ్ గఢ్ కరెంటు కొనుగోళ్లపై ఎంకైబి 24 గంటల కరెంటుపై నిర్ధారణ కమిటీ విద్యుత్తుశాఖను స్కాన్ చేసి శ్వేతపత్రం విద్యుత్తు బకాయిలు చెల్లించని మొదటి మూడు స్థానాల్లో నిర్ణయించి గజ్వేల్, హైదరాబాద్ సాత్ >2 హాబీకరావు, కేసీఆర్, అక్బరుద్దీన్ బకాయిల బాధ్యత తీసుకోవాలి అసెంబ్లీలో ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి

బీఆర్ఎస్ ను బోనులో నిలబెట్టబోయి కుడితిలో పడ్డ కాంగ్రెస్ ప్రజల కండ్లముందున్న అభివృద్ధిని కనికట్టు చేసే యత్నం సాధికారిక గణాంకాలతో చాటిచెప్పిన బీఆర్ఎస్ నేతలు మూడు రోజులకే ముగిసిన తొలి అసెంబ్లీ ముచ్చట ఇట్టే మనకు కళ్లమే అంటున్న కాంగ్రెస్ నాయకులు



అన్ని పార్టీలు మారారు.. ఆ మాత్రం పరిణతి లేదా?

దేవుడి దయవల్ల నీవం స్థానంలో ఉన్నావు. ఏబీబీసీ, బీఆర్ఎస్, కాంగ్రెస్, ఆరెస్ఎస్ లో పనిచేసిన రేవంత్ రెడ్డి చాలా హుందాగా వ్యవహరించాలి. ఎందుకంటే ఆయన అన్ని పార్టీలు మారారు. అంత అనుభవం ఉండి ఇలా మాట్లాడుతుంటే చాలా బాధగా ఉంది. జూడ్జీహిస్టోరీలో ఎంపిఎం పోటీ పెట్టడం వల్లే కాంగ్రెస్ అభ్యర్థి అజారుద్దీన్ ఓడిపోయానని రేవంత్ అంటున్నాడు.. మరి దళితమైన అంజేవ్ వద్దను ఓడిందిందెవరు? రేవంత్ రెడ్డి జవాబు చెప్పాలి. - అక్షయ్ రెడ్డి

అప్పులు తెచ్చినం.. సగం తీర్చేసినం

విద్యుత్తు రంగాన్ని బలోపేతం చేసినం దేశంలోనే తెలంగాణలో 24 గంటల కరెంట్ విద్యుత్తు సంస్థల అప్పలను తీరుస్తాయి అప్పలని భయపడితే ఇలా ఉండేదికాదు విద్యుత్తు ఒప్పందాలపై విచారణకు సిద్ధమే అప్ప చేయకుంటే సంతోషం: జగదీశ్ రెడ్డి >3

కరెంటుపై కాంగ్రెస్ మంత్రుల తలమాట 12.19.24

బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం 12 గంటల కరెంటు ఎన్నడూ ఇవ్వలే. సబ్సిడీషన్ కు వెళ్లి లాగిబులు మాస్తే ఆ విషయం తెలుస్తుంది. -శ్రీమతి రెడ్డి వెంకటరెడ్డి

2022-23లో ఏప్రిల్-నవంబర్ మధ్య 19.22 గంటల కరెంటిచ్చినట్టు శ్వేత పత్రంలో వెల్లడైంది. -శ్రీధర్ బాబు >8

గత ప్రభుత్వం 24 గంటల కరెంటు ఇచ్చిందని శ్వేతపత్రంలో మేమెక్కడా వెప్పలే. -భట్టి విక్రమార్య >8

12 గంటల కరెంట్ ధర	85	155
24 గంటల కరెంట్ ధర	107	177

శుక్రవారం, సూర్యోదయం: 6-42, సూర్యాస్తమయం: 5-47. శ్రీ లోభకృత్ నామ సంవత్సరం దక్షిణాయనం హేమంత రుతువు మాఘశ్రవణ మాసం కృత్తిక శుక్ల తిథి: దశమి ఉదయం 8-17 వరకు, తదుపరి ఏకాదశి. నక్షత్రం: అశ్విని రాత్రి 9-86 వరకు. వర్షం: సాయంత్రం 5-42 నుంచి రాత్రి 7-16 వరకు. రాహుకాలం: ఉదయం 10-51 నుంచి పగలు 12-14 వరకు. దుర్భుహార్యం: ఉదయం 8-55 నుంచి ఉదయం 9-89 వరకు. పునర్ దుర్భుహార్యం: పగలు 12-86 నుంచి పగలు 1-20 వరకు. అమృతకాలం: పగలు 2-88 నుంచి సాయంత్రం 4-07 వరకు.

సెంట్రల్ బ్యాంక్ డిజిటల్ కరెన్సీ (సిబిడిసి) పైలట్ యొక్క భాగస్వాములవ్వండి!

గర్వంగా భారత్ యొక్క స్వంత డిజిటల్ రూపాయి సిబిడిసిని ఉపయోగించండి.

- డబ్బు యొక్క భవిష్యత్ పరిణామాన్ని అంగీకరించండి: డిజిటల్ రూపాయి గురించి తెలుసుకోండి - ఇది ఆరబణ ద్వారా నగదు లాగానే సౌకర్యవంతమైన డిజిటల్ రూపంలో జారీ చేయబడిన ఒక సాంకేతికంగా ముద్రించబడిన కరెన్సీ.
- సులభంగా డిజిటల్ లావాదేవీలు జరుపుకోండి: మీ ఫోన్ లో నగదు సంబంధిత అన్ని విశేషాలని పొందండి, డబ్బు పోతుందనే భయమూ ఉండదు, మొత్తం చిల్లర ఎలా ఇవ్వాలనే చింతా ఉండదు. ఇప్పటికే జేబుని తేలిక చేసుకోండి.
- సురక్షితమైన మరియు సులభమైన లావాదేవీలను అనుభవించండి: దేశవ్యాప్తంగా ఏదైనా వ్యక్తి లేదా వ్యాపారస్థులతో ఏదైనా యుపిఐ QR కోడ్ పై లావాదేవీలు సౌకర్యవంతంగా నిర్వహించుకునే అవకాశాన్ని సద్వినియోగపరుచుకోండి.
- వ్యాపారస్థులు వెంటనే ఎలాంటి ఖర్చులు లేకుండానే, సిబిడిసిలో సిటిల్మెంట్ చేసుకోవచ్చు.
- డౌన్లోడ్, నమోదు, లావాదేవీలు! ఇక మీ సైలెంట్ బ్యాంక్ డిజిటల్ రూపి ఆప్ తో ప్రారంభించండి. ఇది ప్లేస్టోర్ మరియు ఆప్ స్టోర్ లో అందుబాటులో ఉంది.

మీ బ్యాంక్ యొక్క ఆపిస్ డౌన్లోడ్ చేసుకునేందుకు, మరియు మరింత సమాచారం కోసం ఈ QR కోడ్ ని స్కాన్ చేయండి.

జనహితానికై జాతి చేయునది భారతీయ రిజర్వ్ బ్యాంక్ RESERVE BANK OF INDIA www.rbi.org.in

THE HOUSE OF McDowell's GLASSWARE

KYA HAI KARTIK KI YAARON WAALI BAAT? SCAN TO KNOW MORE.